

Construim Cartierul Scriitorilor pentru tine!

Construim **Cartierul Scriitorilor** pentru tine, construm unul dintre cele mai moderne ansambluri rezidențiale din zona **MILITARI**. Apartamentele de 2, 3 sau 4 camere te vor surprinde plăcut printr-un design simplu, elegant și o compartimentare inteligentă.



Aproape de Militari Shopping Center, aproape de centre medicale, supermarket-uri și centre de business, nu este nevoie să parcurgi un drum lung ca să fii aproape de tot ce ai nevoie. Aproape de stații de metrou și linii STB, Cartierul Scriitorilor oferă confort și acces facil către zona de vest a orașului.

Dezvoltatorul proiectului este **E.L Trade & Properties Construction S.R.L**, dezvoltator cu o vastă experiență în domeniul imobiliarelor din Europa și Israel

iar constructorul Cartierului Scriitorilor este **STUDIO ART CONSTRUCT**, unul dintre liderii din piață în domeniul construcțiilor, capabil să dezvolte și să finalizeze proiecte complexe, inovatoare și la cele mai înalte standarde. Arhitecții, inginerii și designerii dedicați aduc valoare proiectelor prin calitate, estetică și pasiune.



Managementul și marketingul proiectului este deținut de **REAL SOL**, companie cu vastă experiență în domeniul imobiliarelor în Europa și Israel, companie care reușește cu succes să transforme ideile de pe hârtie în proprietăți tangibile.

REAL SOL construiește relații cu fiecare client bazate pe loialitate și transparență și pune accent pe creativitate, funcționalitate și excelență în mai bine de zece țări. Având aceste ingrediente și o echipă dedicată, orice proiect imobiliar devine o poveste de succes.

Acasă este mai mult decât un loc, este un sentiment! Astfel este nevoie de o echipă puternică care să reușească să coordoneze cu succes toate aspectele implicate în evoluția unui proiect imobiliar de o așa dimensiune și astfel să creeze un cămin potrivit pentru cei care își doresc să locuiască într-un ansamblu rezidențial modern, securizat în care se întorc mereu cu plăcere acasă.



Dacă vrei să faci parte din povestea Cartierului Scriitorilor sau vrei să știi mai multe detalii despre proiect, te așteptăm să ne vizitezi la biroul nostru situat în Drumul Ciorogârla nr.199-203 sau să ne contactezi la numărul de telefon 0733 010 303.

